



在旅游过程中,如果遇到服务不到位或不合理现象,可以拨打本报旅游部服务热线进行咨询、投诉,记者将帮您维权。

焦作日报社旅游部服务热线:8797000

三月,云台山汉服花朝节与你相约

本报记者 齐云霞



不负良辰美景,共赴春日花宴。3月1日,2023年第五届云台山汉服花朝节盛大启幕。云台山以花会友,邀全国游客踏青赏花,沉浸式体验国风艺术空间的焕新呈现,亲身感受王维诗里的云台山意境!

春染千山、汉服盛会、百场演出……3月1日至19日,云台山对全国游客女士免门票,男士门票半价(需要另购买60元/人观光车票,门票、车票自购票之日起连续三日有效)。

花动惊春色,朝赏云台景。汉服大赏、花神巡游、竹林七贤、花朝雅集、礼乐展演、魏晋风度汉服秀……更有丰富多彩的汉服体验等精彩活动,带你感受中国传统文化的仪式感。

草长莺飞,春花烂漫,1万平方米的花海已经绽放,云台山迎来最美好的时光,连翘、杏花、桃花……竞相开放,不经意间就触碰到春天最美的模样。此次云台山汉服花朝节以云台锦绣山川,会天下汉服同袍,经过近年来的打磨、蜕变,在全国掀起了“汉服+山水”的新热潮,成为汉服同袍的新向往。

汉服之美,锦衣华裳,天机云锦,它见证了文化的变迁,延续了千年之美,说不尽的盛世风采,阅不尽的华夏之韵。云想衣裳花想容,春风拂槛露华浓,云台山汉服花朝节上,十二花神将携手竹林七贤蹁跹而来,微风阵阵,琴音袅袅,礼乐展演、魏晋风度汉服秀、粉丝见面会,让你现场感受华夏汉服之美韵。

十二花神落人间,一半风雅一半仙,竹林七贤谈笑间,只诉风流只诉贤。红的、黄的、白的、紫的……花团锦簇,落英缤纷,美到令人窒息,换上一袭汉服,漫步其中,清风徐来,衣袂飘动,梦回千年感受时光交错的美感。

此外,云台山夜游焕新归来,梦幻绮丽的海景、山景、幻光互相交织,星夜朦胧,宛若仙境。漫步光影,海底绚丽的“珊瑚海”触手可及,水幕鲸鱼一跃而出,溅起浪花无数,水母摇摆着身躯奔你而来,仿佛置身于梦幻海底世界,这样的云台山你爱了吗?大自然鬼斧神工的景致被光影点缀得五彩斑斓,激情的音乐、绚丽的灯光,更是带来超震撼



的视听盛宴。夜游云台山,亦真亦幻的幻光森林,唯美奇幻的时光隧道,在光与影的交错中,让你感受生活的多姿多彩。

烟花三月,百花盛开,身着传统汉服,与百花争艳,和山水映辉,展现出一幅流动的东方古典写意山水图。夜幕降临,星辰为伴,着一袭汉服,手持华灯,漫步云台山夜游,此情此景华丽浪漫,美得令人惊艳。

春天的云台山是一场花的盛放,繁华似锦春如缎,春风拂面柳芽发,各色花朵迎着春风,摇曳绽放,呈现一派春意盎然景象。春游云台山,你在画中游,我在景中看。丹崖碧水,同心同意,身旁是崖石似火,脚下是碧潭如玉。登高踏青,乘凤凰岭索道,一览山脉起伏,行至玻璃栈道,春光无限,漫步云端,步步惊心。登临茱萸峰顶,身临其境,尽情感受太行壮美山川,还有云台山攀岩,挑战你的体力和胆量。

云台山四季皆胜景,春季山花烂漫、夏季碧泉淙淙、秋季红枫尽染、冬季冰雕玉砌,是都市人魂牵梦萦的地方,是文人笔下的人间仙境、世外桃源。在这里,给您推荐一下云台山游玩线路。

云台山峡谷一日游:红石峡、潭瀑峡(或泉瀑峡、猕猴谷)、凤凰岭索道、玻璃栈道、云台山夜游。

云台山全景两日游线路一:红石峡、子房湖(水上乐园)、泉瀑峡、潭瀑峡、猕猴谷、云台山小吃城、云台山夜游。

云台山全景两日游线路二:凤凰岭索道、玻璃栈道、茱萸峰、叠彩洞、万善寺。

图① 春光里的云台山。

图② 市民穿汉服游云台山。

(照片由云台山景区提供)

青龙峡邀你共赴春光

本报记者 齐云霞

有一种幸福是在爱情圣地青龙峡,聆听花开的声音;还有一种幸福是登山赏花,春游踏青,与青龙峡共赴春日好时光。

青龙峡的春天像是情窦初开的小姑娘,几度春风肆虐,一场春雨挥洒,新芽翠绿,连翘、迎春花次第绽放,鸟语嫣然,正是一年好时节,春的味道溢满青龙峡。河南超美自驾公路就在青龙峡。9.9公里自驾花海,蜿蜒曲折,一路行驶,一路芬芳。

山上的空气干净而清冽,在春天的青龙峡,深深呼一口气仿若能够闻到花草的芳香,只一口就足以洗净肺里的铅尘。连翘花开似海,桃杏争春天天,山间、树下、湖边、追春赏花,去感受一下爱情圣地青龙峡的幸福吧。

千山万壑连翘开,妩媚鲜艳,绵延万亩,成为春日山间里最为绚丽的风景。桃花春色暖先开,满树和娇烂漫红,万枝丹彩灼春融,明媚谁人不看来。翡翠天池,潭潭相映,瀑瀑相连,一泉一景,一潭一色,金波碧潭,蜿蜒起伏,宛如一条巨龙盘旋在山谷。

春天里,草长莺飞,榔榆林沐浴在春阳的光辉里,洒下一地的斑驳,林间的鸟儿大声欢歌,诉说着对春的喜爱,对游人的欢迎。高峡平湖,泛舟湖上,景色游移变换,碧水清流美如画,阳光轻柔洒落,享受春日惬意。春风起,湖面波光粼粼闪烁着光芒,百花倒映在碧绿的湖水中,湖光山色,美不胜收。翡翠湖水、花团锦簇,碧水清波、峡谷泛舟,人间天上一湖水,万千景象在其中,不知是山在水中,还是水在山里。

哪有人不爱春花,这里花开如海,春光灿烂,每个人笑靥如花,像极了爱情的样子。超大花海、超美自驾公路是季节的缩影,也是爱的见证者。还等什么?赶紧出发吧。

爱情圣地十里桃花,灼灼其华,万亩连翘从谷底开到山顶,更有超多爱心新地标。穿越“爱情一号公路”追寻爱、登上“天空之恋”许诺爱、打卡“爱情涂鸦墙”记录爱、“千年榔榆林”约定永远爱下去,独一无二的仪式感,在这里保存下人生中最幸福的时刻,快带心爱的人一起来打卡吧!

青龙峡是一条天然形成的大峡谷,有“云台山第一大峡谷”的美誉。在长约7.5公里的峡谷底



部,泉、潭、瀑、溪放眼皆是,一泉一景,一潭一色,一瀑一姿,一溪一态,潭潭相映,瀑瀑相连,喷珠溅玉,色泽如绘,原始的古朴和生命的灵动在这里演绎得活灵活现。

青龙峡气候独特、山清水秀、环境优美,是一处天然“氧吧”,是原始生态旅游的绝佳去处。该景区是集峰、崖、岭、巅、台、沟、涧、川、瀑、洞等地貌于一体的自然山水型景区。

站在峡谷顶部俯瞰青龙峡,但见峡谷之上群峰对峙,错落有致,云雾缭绕,烟波浩渺,且能够听到悦耳的鸟鸣和涓涓的流水声,无论站在哪个位置、无论从哪个角度,都无法看清峡谷的全部,无法看到水流的方向,恍如梦境一般。

“天空之恋”玻璃廊桥深受游客的追捧。漫步在空中玻璃廊道,脚下峰林与翡翠般的湖水叠映又宛如天境,吸引来自各地的情侣打卡,很多情侣在“天空之恋”钻戒前求婚,在天地之间许下海誓山盟,这里可是情侣约会首选。

入眼,皆是猝不及防的惊喜,手牵手漫步在青龙峡,一边游玩,一边拍照,轻松自然又甜蜜浪漫。阳光明媚,微风不燥,来爱情圣地青龙峡,走爱情公路,观巨型钻戒,许爱的誓言,这里有情调、有文艺、有传统,满足你对浪漫的所有幻想。

图①② 青龙峡春景。

(照片由青龙峡景区提供)